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1 (Andalucia 200}1.- Dado el equilibrio

H20(g) + C(s)~ CO(9) + H:(9) 4H>0
Sefiala razonadamente, cual de las siguientes nsgplidduce un aumento de la cq
centracion de mondéxido de carbono:
a) Elevar la temperatura.
b) Retirar vapor de agua de la mezcla en el eqiailib
¢) Introducir hidrégeno en la mezcla en el equitibr

2 (Andalucia 200L- Se introduce una mezcla @® molesdeH, y 0’5 molesdel, en
un recipiente dé Ly se calienta a la temperaturadd® °C Calcula:

a) Las concentraciones #g, I, y HI en el equilibrio, sabiendo que, a esa temperatura,

la constante de equilibri§; es54’3 para la reaccion:

H,(9) +1,(9) = 2HI(9)
b) El valor de la constant§, a la misma temperatura.

3 (Cantabria 200L.- En un recipiente cerrado y vacio 2l L se introduced80 gde
pentacloruro de antimonio. Se eleva la temperaur@0 °Cy se establece el equi
brio:

SbCl(g) < ShCl(g) +Cl,(9)

El valor deK, para este equilibrio 880 °Ces de0’093. Calcula:

a) El valor deK para este equilibrio B30 °C

b) El grado de disociacion del pentacloruro denaoitiio.

c) Los gramos de tricloruro de antimonio en el Eopid.

Datos: Masas atomicas Cl =355, Sb =122; R'6&2 atm-L/mol-K

4 (Castilla- La Mancha 2001- En un matraz d& L se introducer2 molesdeN, y 6
molesdeH,, y se calienta la mezcla ha8@v °C estableciéndose el equilibrio:

N,(g) +3H,(9) = 2NH(g)

Si la reaccion tiene lugar en 60 % calcula:

a) La concentracién de cada especie en el equoilibri

b) Las constantds. y K, para ese equilibrio.

c) ¢, Cémo le afecta al equilibrio un aumento dedsipn? Justifica la respuesta.

5 (Extremadura 200){l- En un recipiente d2 L se introducer®’020 molesde N,Os.
Una vez cerrado y calentad®@ °C el N,O, gaseoso se disocia parcialmenteNéd
segun la reacciorN,O,(g) = 2NO,(g) . En el equilibrio existe’012 molesdeNO..
a) ¢ Qué porcentaje O, se ha disociado?

b) Calcula la constant&. a la temperatura indicada.

6 (Galicia 200).- En un matraz dé L se encuentran, en estado gaseoso y a una
peratura dada, hidrégeno, bromo y bromuro de haflrégen equilibrio segun la rea
cion:

H,(g) + Br,(g) = 2HBr(g) AH =-68kJ
Indica como afectaran los siguientes cambios &udaon de equilibrio y a la constal
te de equilibrio:
a) Un aumento de temperatura.
b) Un aumento de la presion parcial H&r.

tem-

c) Un aumento del volumen del recipiente.




